

## Bereitstellung der Vergleichskriterien gemäß § 17 Nrn. 2 und 3 ZKG für Betreiber einer Vergleichswebsite

Name des Zahlungsdienstleisters: Volksbank Mittlerer Neckar eG

Kontobezeichnung(en): VR-GiroKomplett

VR-GiroFlexibel VR-GiroTeam VR-GiroOnline VR-GiroFuture Basiskonto VR-MeinKonto VR-GiroFirmen+

VR-GiroFirmen+ Geschäftskunden

**Datum:** 01.06.2023

| Angaben zum Filialnetz<br>(§ 17 Nr. 2 ZKG in Verbindung mit § 4 VglWebV)   |                |  |
|--|----------------|--|
|  |                |  |
| Postleitzahl(en) der inländischen Zweigstellen   | 72631          |  |
| Total Carry Control Carry Control Carry Control Carry Control Carry Control Carry Control Carry Carr | 72655          |  |
|  | 72657          |  |
|  | 73266          |  |
|  | 73265          |  |
|  | 73271          |  |
|  | 73230          |  |
|  | 73230          |  |
|  | 73257          |  |
|  | 72622          |  |
|  | 72622          |  |
|  | 72666          |  |
|  | 72654          |  |
|  | 72639          |  |
|  | 73274          |  |
|  | 72622          |  |
|  | 72644<br>73252 |  |
|  | 73252          |  |
|  | 73273          |  |
|  | 73230          |  |
|  | 73277          |  |
|  | 72622          |  |
|  | 72667          |  |
|  | 73278          |  |
|  | 72669          |  |
|  | 73235          |  |
|  | 73240          |  |
|  | 72649          |  |
|  | 72622          |  |
|  | 73728          |  |
|  | 73730          |  |



73730

| 73732<br>73732<br>73733<br>73733<br>73733<br>73734<br>73734<br>73734 |
|--|
| 73734<br>73760   |
| 73760<br>73760   |
| 73760<br>73773   |
| 73666  |

| Angaben zum Geldautomatennetz   |      |
|---|------|
| (§ 17 Nr. 3 ZKG in Verbindung mit § 5 VglWebV)  |      |
| <b>Geldautomaten</b> (Anzahl der inländischen Selbstbedienungsgeräte, die die Ausgabe von Bargeld ermöglichen und an denen der Kunde die Geldausgabefunktion mit einer zum Zahlungskonto ausgestellten Zahlungskarte unentgeltlich nutzen kann) |      |
| Unentgeltliche Nutzung der Geldausgabefunktion solcher Automaten im Ausland mit einer zum Zahlungskonto ausgestellten Zahlungskarte   | nein |